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  اینترنت، بازار VPN فروشی
 را به یک صنعت تبدیل کرده است

بازار داغ فیلترشکن فروشان
نسل فردا/  گروه تحریریه

news@ naslefarda.net

در روزهایی که محدودیت‌های اینترنتی باعث 
افزایش تقاضا برای ابزارهای عبور از فیلترینگ شده، 
فروشندگان فیلترشکن با تعیین قیمت‌های نجومی و 
بدون هیچ معیار مشخصی، بازار را در دست گرفته‌اند. 
بررسی‌ها نشان می‌دهد قیمت‌ها از ۲ تا ۱۰ میلیون 
تومان متغیر است و حتی برخی کاربران پس از خرید، 
فقط برای یک روز یا یک ساعت به اینترنت وصل 
می‌شوند.به استناد گزارش ایسنا، حدود ۲۰ روز از 
اعمال محدودیت بر اینترنت در کشور می‌گذرد. در 
این میان با توجه به نیاز اقشار مختلف شهروندان به 
اینترنت، آسیب به کسب و کارهای اینترنتی کلان و 
خرد، خبرهایی از جانب مسئولان مبنی بازگشایی 
اینترنت بین‌الملل شنیده می‌شد.اعلام برخی کاربران 
طی هفته گذشته گویای آن بود که دسترسی‌هایی به 
صورت محدود به اینترنت بین‌الملل فراهم شده است. 
با ادامه این روند استفاده از فیلترشکن توسط کاربران 
در این بازه زمانی برای دسترسی به اینترنت بار دیگر 
افزایش یافت؛ فیلترشکن‌هایی که با قطعی و اختلال، 

اتصال را تا حدی برقرار می‌کنند.
طی دو سال گذشته بارها و بیش از گذشته هشدار 
داده شد که استفاده از وی پی ان، آسیب‌پذیری 
دستگاه‌های کاربران به همراه دارد چون راه رخنه 
هکرها به دستگاه‌های الکترونیکی مانند گوشی را 
آسان می‌کند؛ بنابراین پیشنهاد می‌شود مردم تا 
جای ممکن از آنها استفاده نکنند. علاوه بر آلودگی 
دستگاه‌های الکترونیکی، افزایش حملات سایبری 
در سال‌های گذشته از جمله مسائل و نگرانی‌هایی 
است که به واسطه استفاده از فیلترشکن به وجود 
آمده است. بنابر اعلام رسمی بیش از ۸۳ درصد مردم 
از فیلترشکن استفاده می‌کنند و به تأکید مسئولان از 
جمله وزیر ارتباطات فیلترینگ و محدودسازی فنی 
ابزار کوتاه‌مدت مدیریت فضای مجازی است و تجربه 
جهانی نشان می‌دهد که با ابزار فنی نمی‌توان مدیریت 
فضای مجازی انجام داد.اما در کنار آسیب‌های 
استفاده از فیلترشکن که همچنان وجود دارد و نسبت 
به آن هشدار داده می‌شود، نگرانی‌هایی از تشکیل 
یک بازار سیاه خرید و فروش فیلترشکن نیز به وجود 
آمده است. در شرایطی که اینترنت کشور همچنان 
با محدودیت و ناپایداری جدی مواجه است، بازار 
فروش فیلترشکن‌ها بار دیگر داغ شده و به گفته 
برخی کارشناسان، این حوزه عملًا به یک »صنعت« 
با گردش مالی قابل‌توجه تبدیل شده است؛ صنعتی 
که نه شفاف است، نه نظارتی بر آن وجود دارد و نه 
مصرف‌کننده در آن از حقوق مشخصی برخوردار 

است.

خبر ویژه
رقابت 500 شرکت در همایش شرکت‌های برتر IMI - 100 ایران

درخشش فولاد مبارکه با کسب دو رتبه
رقابت 500 شرکت در بیست و هشتمین همایش شرکت‌های برتر 100 
- IMI ایران برگزار شد و فولاد مبارکه با کسب دو رتبه درخشید.بیست و 
هشتمین همایش شرکت‌های برتر ایران IMI 100 با حضور معاون اول 
رئیس‌جمهور، وزیر صمت و نمایندگان شرکت‌های برتر کشور، در مرکز 

همایش‌های بین‌المللی صدا و سیمای تهران برگزار شد.

فولاد مبارکه عملکردی درخشان و چندوجهی از خود به نمایش گذاشت 
که جایگاه استراتژیک این مجموعه را در ساختار اقتصادی کشور تثبیت 
کرد.بر اساس ارزیابی‌های انجام شده از سال مالی 1403، فولاد مبارکه 
از نظر شاخص فروش و شاخص بازده فروش در گروه فلزات آهنی رتبه 
نخست را از آن خود سازد و در مجموع ۱۰۰ شرکت برتر، در معیارهای 

عملکردی مختلفی خوش درخشید.
فروش: فولاد مبارکه با ثبت رقم ۳۵۲ هزار میلیارد تومان، در شاخص 

فروش موفق به کسب رتبه هشتم شد.
ارزش افزوده: فولاد مبارکه با ثبت ۱۸۷ هزار میلیارد تومان ارزش افزوده، 

رتبه سوم را در میان کل شرکت‌ها به دست آورد.
دارایی: از حیث میزان دارایی‌ها، این شرکت با ۷۰۶ هزار میلیارد تومان 
در جایگاه هشتم قرار گرفت.اشتغال‌زایی: این شرکت یکی از مهم‌ترین 
کارفرمایان کشور محسوب می‌شود و با 45 هزار و 13 نفر پرسنل، رتبه 

سوم کشور را در معیار اشتغال‌زایی کسب کرد.
سودآوری: عملکرد سودآوری این مجموعه نیز قابل توجه بود؛ فولاد 

مبارکه با ۱۳۵ هزار میلیارد تومان سود خالص، 
جایگاه سوم را به خود اختصاص داد.

ادامه مطلب را در این آدرس بخوانید.

نرخ تورم در بالاترین سطح طی ۸۲ سال اخیر قرار گرفت!

مستوره ابراهیمی/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

ابرتورم چیست و چه زمانی اتفاق می‌افتد؟ تورم شدید 
چه تبعاتی برای اقتصاد ایران دارد؟ چگونه می‌توان 
تورم را کنترل کرد و مشکل معیشت را حل کرد؟ و 
هزاران مدل از این سؤالات دیگر پرسش‌های داغ 
این روزهاست که جواب ندارد. شاید آمار نرخ تورم در 
بالاترین سطح طی ۸۲ سال اخیر پاسخی کلی برای 

همه این حرف‌ها باشد.
بالاترین سطح از 1322 به این طرف

نرخ تورم در بالاترین سطح از 1322 به این 

طرف قرار گرفت. وقایع آن روزهای ایران که یادآور 
روزهای اشغال و قحطی سال‌های ابتدایی دهه 20 
است، منجر به تورم بالای 100 درصد شد و حالا بعد 
از 82 سال نرخ تورم عمومی به سطح 60 درصد رسید. 
تورم 60 درصدی شامل همه‌جور کالا و خدمات است 
و مرکز آمار ایران می‌گوید از یک سال قبل به این طرف 
قیمت اقلام خوراکی به‌طور متوسط قریب دو برابر 
رشد داشته است. نگاهی به تاریخ و آمارهای رسمی 
نشان می‌دهد بین شاخص‌های حیاتی اقتصادی مثل 
تورم و تنش‌های سیاسی انگار رابطه غیرقابل انکاری 
وجود دارد. فرارو در گزارشی می‌نویسد که نرخ تورم 

نقطه‌به‌نقطه که از اصطلاحات خاص اقتصادی است، 
تعریف ساده و قابل فهمی دارد. این شاخص حیاتی 
نشان می‌دهد من و شما در بازه یک ساله اخیر برای 
خرید هر کالا و خدماتی به طور متوسط چقدر بیشتر یا 

کمتر هزینه کردیم.
نرخ تورم نقطه‌به‌نقطه در دی دقیقاً 60 

درصد
نرخ تورم نقطه‌به‌نقطه از سوی مرکز آمار و بانک مرکزی 
اعلام می‌شود و معمولاً تفاوت ناچیزی بین داده‌های هر 
دو نهاد به‌وجود می‌آید. علت هم به‌خاطر تفاوت معیارها 
و دلایل دیگری است اما نهایتاً هر دو نهاد تصویری 
قابل درک از میزان تغییر قیمت‌ها ارائه می‌کنند.نرخ 
تورم نقطه‌به‌نقطه در دی‌ماهی که پشت‌سر گذاشتیم 
دقیقاً 60 درصد بوده است. یعنی هر خانوار ایرانی که در 
شهرها و روستاهای مختلف کشور زندگی می‌کند برای 
خرید خوراکی، مسکن، پوشاک و هر کالا و خدماتی که 
فکرش را می‌کنید به‌طور متوسط 60 درصد بیشتر از 

دی‌ماه 1403 هزینه کرده است.
نرخ تورم نقطه‌به‌نقطه چطور به 60 درصد 

رسید؟
نرخ تورم نقطه‌به‌نقطه یا همان تورم عمومی با 12 
گروه کالا و خدمات مختلف اندازه‌گیری می‌شود. مثلًا 
در بخش خوراکی شاهد افزایش تقریباً 90 درصدی 
درمقایسه با دی 1403 هستیم و این شاخص در بخش 
دخانیات به حدود 72 درصد می‌رسد. یا مثلًا در بخش 
حمل و نقل که نرخ تورم به نقطه‌به‌نقطه به 53 درصد 
است و میزان افزایش قیمت‌ها در بخش آموزش به 
حدود 45 درصد می‌رسد.نرخ تورم نقطه‌به‌نقطه در 
قالب گزارشی تحت‌عنوان شاخص قیمت مصرف‌کننده 
به شکل ماهانه در دسترس عموم مردم قرار می‌گیرد 
و حاوی نکات ریز و درشت زیادی است. این شاخص 

استان به استان و دهک به دهک تفاوت دارد.
بیشترین فشار افزایش قیمت‌ها در استان 

کردستان و لرستان؛ قریب 73 درصد

بیشترین فشار افزایش قیمت‌ها در استان کردستان و 
لرستان احساس شده است؛ قریب 73 درصد. در استان 
تهران برخلاف اغلب تصورها نرخ تورم نقطه‌به‌نقطه 
کمتر از 50 درصد بوده و کمترین نرخ تورم نقطه‌به‌نقطه 

را در استان تهران داشتیم.
رابطه مستقیم تورم و تنش‌های سیاسی

نرخ تورم نقطه‌به‌نقطه رابطه غیرقابل انکاری با 
وقایع سیاسی دارد. بانک مرکزی جدولی از نرخ تورم 
در سال‌های مختلف دارد که اولین برآوردها به سال 
1316 برمی‌گردد. یعنی چهار سال قبل از پایان دوران 
سلطنت رضا پهلوی. آن زمان نرخ تورم کمی بیش از 
21 درصد بوده است.بالاترین رقم ثبت‌شده در تاریخ 
معاصر مربوط به سال 1321 و 1322 می‌شود. یعنی 
سال‌هایی که ایران تحت‌تاثیر اتفاقات مربوط به اشغال 
توسط متفقین بود و اتفاقاتی مثل قحطی بر شرایط 
اقتصادی کشور سایه انداخته بود. آن زمان نرخ تورم تا 
96 و بلافاصله 110 درصد بالا رفت و از آن برهه تا امروز 
هیچ‌وقت نرخ تورم تا سطح 60 درصدی فعلی بالا نرفت.
در سال‌های ابتدایی بعد از انقلاب اسلامی و در دوران 
جنگ هشت ساله نرخ تورم تا مرز 30 درصد قد 
کشید. سال 74 و به‌خاطر سیاست‌های خاص دولت 
اکبرهاشمی رفسنجانی میزان افزایش قیمت‌ها تا مرز 
50 درصد بالا رفت و بعد از آن در دوران هشت ساله 
ریاست‌جمهوری محمد خاتمی نرخ تورم بین محدوده 

10 تا 20 درصد بالا و پایین می‌شد.
افزایش تنش‌های سیاسی در پایان دهه 80 و سال‌های 
ابتدایی دهه 90 منجر به تورم تقریباً 35 درصدی شد. 
اما در دوران سال‌های همزمان با برجام نرخ تورم در دو 
سال پیاپی 95 و 96 کمتر از 10 درصد بود و با شروع 
ماجراهای سال‌های 97 و 98 و خروج آمریکا از برجام 
نرخ تورم دوباره در مسیر صعودی قرار گرفت.نرخ تورم 
حالا یکبار دیگر تحت‌تاثیر وقایع سیاسی قرار دارد. از 
تابستان امسال روند صعودی نرخ تورم متوقف نشده 
و دی‌ماه امسال با جهش هفت درصدی درمقایسه با 

آذر، شاهد ثبت بالاترین نرخ تورم از 1322 به این 
طرف هستیم.

تورم »رفیق شفیق« اقتصاد ایران!
حسین درودیان کارشناس اقتصادی در تحلیل 
علت رشد تورم به ایسنا گفت: عدم اطمینان به آینده 
سیاسی و اقتصادی مهم‌ترین عوامل افزایش قیمت 
کالاها و خدمات است. به نظر می‌رسد عامل اصلی 
توضیح‌دهنده در این مقطع جهش‌های کنترل‌ناپذیر در 
قیمت ارز باشد که این عامل هم از متغیرهای سیاسی و 
اقتصادی نشأت می‌گیرد. به گفته وی، عامل سومی که 
در دی‌ماه اضافه شد حذف ارز ترجیحی است که یک 
تورم مقطعی ایجاد کرد. یعنی نوع تورم معمولاً در یک 
دوره می‌آید و تخلیه می‌شود. دلیلی برای ادامه آن در 
ماه‌های وجود ندارد. درودیان معتقد است مساله اصلی 
که در تورم با آن مواجهیم موضوع تنش ارزی، عدم 
دسترسی به ارز کافی و از کنترل خارج شدن قیمت 
دلار است. حتی حذف ارز ترجیحی هم معلول نبود ارز 
کافی است.این اقتصاددان در بیان راهکار کاهش تورم 
و مدیریت اقتصاد کشور اظهار کرد که در گام نخست 
باید ارزآفرینی را افزایش دهیم. یکی از دو اقدام اصلی 
و عاجل، اصلاح سیاست‌ها در موضوع انرژی است. هر 
میزان صرفه‌جویی و کاهش مصرف انرژی بخصوص 
در بخش گاز، گازوئیل و بنزین، معادل ارزآوری است. 
در حال حاضر از مصرف بیش از حد بنزین و عدم‌النفع 
گاز صنایع و مصرف گازوئیل در نیروگاه‌ها متضرر 
می‌شویم. وی پیشنهاد دوم را رونق تجارت و مبادلات 
دوجانبه دانست و گفت: باید از اقتصاد واسطه‌ای و شبهه 
مافیایی که در آن قرار داریم رها شویم. در حال حاضر 
یک عده واسطه نفت می‌فروشند، یک عده واسطه 
کالای اساسی می‌خرند و هرکدام درصدی از منابع 
ارزی کشور را برمی‌دارند. دولت حتی‌الامکان به این 
سمت برود که صادرات نفت، واردات کالاهای اساسی 
 یا انتقالات پولی را خودش به صورت رسمی انجام

 دهد.

بالاترین سطح تورم طی ۸۲ سال اخیر

فراخوان ارزیابى کیفى جهت برگزارى مناقصه عمومى شماره 248/ج م/1404
مربوط به خرید 14 قلم انواع فلنج و اتصالات 2 الی 6 اینچ کلاس 300 الی 900  

 درخواست شماره 0401189
شرکت بهره برداري نفت و گاز گچساران در نظر دارد:  فراخوان ارزیابى کیفى جهت برگزارى مناقصه خرید 14 قلم انواع فلنج 
و اتصالات 2 الی 6 اینچ کلاس 300 الی 900  به شماره (2004092660000557) را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت 
برگزار نماید. کلیه مراحل برگزارى فراخوان ارزیابى از دریافت و تحویل اسناد استعلام ارزیابى کیفى تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه، از 
طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد) به آدرس  www.setadiran.ir  انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم 
عضویت قبلى، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهى امضاى الکترونیکى را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان در 
سامانه تاریخ 1404/11/07  الی 1404/11/08 مى باشد. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومى پس از برگزارى فرآیند ارزیابى کیفى و ارسال دعوتنامه از طریق 

سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد. حداقل امتیاز ارزیابی کیفی 55 امتیاز  می باشد.
شرکت  ها و موسسات دانش بنیان در مناقصات و عرضه کالاهاى دانش بنیان ساخت داخل دستگاه هاى اجرایى حائز اولویت مى باشند و همچنین کالاى 

پیشنهادى الزاماً مى بایست از فهرست بلند منابع واحد دستگاه مرکزى وزارت نفت (AVL)تامین گردد. 
مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابى کیفى تاریخ : 1404/11/18

مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابى کیفى تاریخ : 1404/12/02
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار : آدرس : گچساران - فلکه االله - شرکت بهره برداري نفت و گاز گچساران

  تلفن : 32224412 -31921593 - 074
مرکز تماس سامانه ستاد : 021-41934 

دفتر ثبت نام سامانه ستاد : 88969737 و 85193768
شناسه آگهى: 2104471

 شرکت ملی نفت ایران
شرکت ملی مناطق نفتخیزجنوب

شرکت بهره برداري نفت وگاز گچساران 
(سهامی خاص)

نوبت اول

  آگهى مزایده فروش واحد هاى مسکونى/تجارى/ادارى
  به اطلاع مى رساند شرکت تعاونى تولیدى توزیعى فرهنگیان استان اصفهان در نظر دارد:  واحد هاى مسکونى/تجارى/ادارى  خود را با شرایط 

و نشانى هاى مندرج در جدول زیر را با اولویت سهام داران به اشخاص حقیقى و حقوقى واجد شرایط به فروش برساند .
*متقاضیان مى توانند از تاریخ  1404/11/11 لغایت 1404/11/25 در وقت ادارى جهت دریافت مدارك مزایده به آدرس زیر مراجعه نمایند . 

اصفهان - خیابان هشت بهشت غربى ، حدفاصل خیابان هاى گلزار و ملک ، نبش بن بست 16 ، ساختمان الماس ، طبقه اول ، کدپستى 95385  
81547 -  تلفن 32688772 - 031 - 09134127199

هیئت مدیره شرکت تعاونى تولیدى توزیعى فرهنگیان استان اصفهان

ف
متراژ تقریبىردی

M2

تعداد

واحد
وام طرح وضعیتمکانپروژه

ملى(ریال )
مبلغ پایه هر متر 

مربع(ریال )

امتیاز یک واحد آپارتمانى 11403
5/000/000/000420/000/000شروع نازك کارىخ میرزاطاهرکوچه رمضان الحاجفرهنگ 18

01/100/000/000کاملمجتمع فرهنگ 8- بلوار شفقواحد تجارى داخل پاساژ2502

01/400/000/000کاملمجتمع فرهنگ 8- بلوار شفقواحد تجارى بر بلوار31001

0700/000/000کاملمجتمع فرهنگ 8- بلوار شفقواحد ادارى-دفترکار4811

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت معدنى نمک وحدت جرقویه (سهامى خاص)
 به شماره ثبت 15778 و شناسه ملى 10260367436

بدین وسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت معدنى نمک وحدت جرقویه (سهامى خاص) دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع عمومى عادى به طور
 فوق العاده که در تاریخ 1404/11/25 در ساعت 9 صبح برگزار مى گردد حضور به هم رسانید.

دستور جلسه:
      هیئت مدیره انتخاب مدیران، بازرسان، روزنامه

شرکت توزیع نیروي برق استان گلستان در نظر دارد اجراي پروژه   بشرح ذیل خود را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت مناقصه عمومی یک مرحله اي با ارزیابى کیفى به 
پیمانکارانی که داراي رتبه و ظرفیت از سازمان برنامه و بودجه کل کشور را دارد واگذار نماید. 

1- فروش اسناد مناقصه:
متقاضیان می توانند در صورت تمایل نسبت به واریز وجه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت مبلغ 300,000 ریال بابت هر مناقصه بحساب فراگیر 131360381400 نزد بانک تجارت با شناسه 
واریزى 38140100   شعبه ولیعصر گرگان بنام شرکت توزیع نیروي برق استان گلستان ، جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ 1404/11/11 لغایت 1404/11/18 به سایت سامانه تدارکات الکترونیکى 

دولت مراجعه نمایند.
2- نحوه برگزارى و محل تحویل پاکت الف مهلت و زمان بازگشایی پیشنهادات:

 کلیه مراحل برگزارى مناقصه  از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایى پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت به آدرس  www.setadiran.ir انجام خواهد 
شد و تحویل پاکت الف مهر و موم شده به آدرس گرگان، خیابان ولی عصر عدالت 23 طبقه اول دبیرخانه شرکت توزیع گلستان و مهلت آن تا ساعت 11روز یکشنبه مورخ 1404/12/03 و زمان بازگشایی 
پاکات شرکتهایى که حداقل امتیاز ارزیابى کیفى را کسب نموده اند ، در ساعت 11 روز شنبه مورخ 1404/12/09 در اتاق امور تدارکات واقع درگرگان، ابتداى جاده آق قلا، بعد از اب منطقه اى ، ساختمان 

شماره دو شرکت توزیع برق استان گلستان می باشد..
2-1- اسناد ارزیابى کیفى و مستندات مربوط به آن از طریق سامانه ارسال گردد.  

2- 2-  ارائه اسناد ارزیابى کیفى به همراه اسناد مناقصه ( الف ، ب و ج ) در یک لفاف کلى به منزله عدم ارائه اسناد ارزیابى کیفى تلقى خواهد شد.
3- مبلغ ضمانت نامه شرکت در مناقصه به میزان مندرج در جدول فوق، به نفع کارفرما مطابق فرم ارائه شده در اسناد مناقصه که به مدت سه ماه از تاریخ افتتاح پاکات معتبر بوده و قابل تمدید تا به مدت 

سه ماه دیگر باشد باید به یکی از صورتهاي زیر ، همرا ه با  اسناد مناقصه در پاکت ( الف ) به دستگاه مناقصه گزار تسلیم شود : 
الف– ضمانت نامه بانکی و یا ضمانت نامه هاي صادرشده از سوي موسسات اعتباري غیر بانکی که داراي مجوز فعالیت از سوى بانک مرکزي جمهوري اسلامی ایران هستند.

ب-  اصل رسید واریز وجه نقد به حساب جاري شماره 222148886007  نزد بانک ملى شعبه خیابان ولیعصر گرگان به نام شرکت توزیع نیروي برق استان گلستان. 
پ-ضمانتنامه صادره توسط موسسات بیمه گر داراى مجوز لازم براى فعالیت و صدور ضمانتنامه از سوى بیمه مرکزى ایران 

ت- گواهى خالص مطالبات قطعى تایید شده از سوى  امور مالى شرکت توزیع نیروى برق استان گلستان بر اساس فرم نمونه ضمیمه اسناد مناقصه 
ث- چک تضمین شده بانکى براى تضمین شرکت در مناقصه

4- ذکر شماره مناقصه روي پاکات الزامی بوده و حضور یک نفر از پیشنهاد دهندگان در جلسه بازگشایى پاکات (الف،ب،ج) با معرفى نامه کتبى معتبر آزاد است
5- شرکت توزیع گلستان در رد یا قبول هریک یا تمام پیشنهادات مختاراست.

6- به پیشنهادهاى فاقدامضاء ، مشروط،مخدوش و پیشنهاداتى که بعد از انقضاء مدت مقرر در فراخوان واصل میشود،مطلقاً ترتیب اثرداده نخواهد شد.
7- تکمیل کردن فرم پرسشنامه اطلاعاتی مربوط به ارزیابی صلاحیت پیمانکاران پیوست اسناد ارزیابى کیفى الزامی است.

8- هزینه آگهى هر دو نوبت بر عهده دستگاه مناقصه گزار مى باشد.
9- ارسال پیشنهادات از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت به نشانى www.setadiran.ir مى باشند و پرداخت هرگونه کارمزد سامانه فوق به عهده برنده مناقصه مى باشد.

10- ضمناً این آگهی از طریق شبکه اطلاع رسانی معاملات توانیر به نشانی www.Tavanir.org.ir و پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات به نشانی http://iets.mporg.ir  قابل دسترسی می باشد 
و جهت اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 32684412-017 تماس و به شماره تلفن 32689430-017 فاکس نمائید.

11- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.                                                  

مبلغ تضمین شرکت شماره مناقصهشرح مناقصهردیف
درمناقصه(ریال)

مبلغ برآوردي(ریال)

923,420,000,00039,881,072,345-1404/2اجراى پروژه کلید در دست سیم به کابل  در محدوده مدیریت توزیع نیروى برق شهرستان مینودشت  1

933,412,000,00039,733,525,111-1404/2اجراى پروژه کلید در دست سیم به کابل در محدوده مدیریت توزیع نیروى برق شهرستان مراوه تپه2

اجراى پروژه کلید در دست سیم به کابل روستایى در محدوده مدیریت توزیع نیروى برق شهرستان 3
گالیکش

1404/2-943,494,000,00041,375,458,585

اجراى پروژه کلید در دست سیم به کابل روستایى در محدوده مدیریت توزیع نیروى برق شهرستان 4
کلاله 

1404/2-953,396,000,00039,412,711,789

آگهی مناقصه عمومی   

روابط عمومی شرکت توزیع نیروي برق  استان گلستان 

نوبت اول

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى  و فوق العاده انجمن 
صنفى کارفرمایى کامیونداران شهرستان نائین

بدینوسیله از کیله اعضا دعوت مى گردد در جلسه مجمع عمومى عادى نوبت اول و مجمع عمومى 
فوق العاده نوبت اول  انجمن که  در ساعت 10 صبح روز  جمعه مورخ 1404/11/24 با دستور کار ذیل  و در 

محل انجمن برگزار مى گردد شرکت نمایند.
دستور مجمع عمومى فوق العاده :  

اصلاح اساسنامه
دستور مجمع عمومى عادى :

   1. اظهار نظر در خصوص گزارش هیئت مدیره و بازرسى   2. انتخابات هیئت مدیره و بازرسى
کاندیداهاى عضویت در هیئت مدیره و بازرسى انجمن و کاندیداهاى نظارت بر مجمع که کاندیداى 
هیئت مدیره نباشند  مى توانند درخواست خود را حداکثر تا تاریخ 1404/11/18 به  نماینده هیئت 

مدیره  تحویل نمایند.
                                                                                               

  هیئت مدیره انجمن صنفى کارفرمایى کامیونداران شهرستان نائین

 آگهى دعوت به مجمع عمومى فوق العاده 
شرکت کاغذ نیل گرمسار 

(سهامى خاص) شماره ثبت 1405 شناسه 
ملى 10102545512

بدینوسیله از سهامداران یا نمایندگان قانونى 
آنها دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع 
عمومى فوق العاده شرکت که در روز یکشنبه 
1404/11/19 راس ساعت 10 صبح در محل قانونى 
شرکت به نشانى: سمنان - شهرستان گرمسار - 
بخش مرکزي - دهستان لجران - آبادي شهرك 
صنعتی فجر- شهرك صنعتی فجر- میدان نرگس-
خیابان ارکیده شرقی- پلاك 0- طبقه همکف-
  کد پستى 3588139666  تشکیل مى گردد ، حضور 

به هم رسانند . 
دستور جلسه :

1-    افزایش سرمایه   
2- سایر مواردى که در صلاحیت مجمع باشد . 

هیئت مدیره شرکت کاغذ نیل گرمسار


